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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Зміст завдань для співбесіди визначено Програмою зовнішнього 
незалежного оцінювання результатів навчання з іноземних мов, затвердженою 
наказом Міністерства освіти і науки України «Про затвердження програм 
зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі 
повної загальної середньої освіти» від 26 червня 2018 року № 696 (частини 
«Читання» та «Використання мови»).  

Орієнтовний мовний інвентар – лексика охоплює теми «Я, моя родина, 
мої друзі»; «Помешкання»; «Одяг»; «Покупки»; «Харчування»; «Охорона 
здоров’я»; «Стиль життя»; «Відпочинок і дозвілля»; «Мистецтво, кіно, театр і 
телебачення»; «Погода і природа»; «Подорожі»; «Наука та технічний прогрес»; 
«Україна»; «Робота й професія». Мовний інвентар – граматика охоплює 
категорії «Іменник»; «Прикметник»; «Прислівник»; «Сполучник»; «Вираження 
модальності»; «Займенник»; «Дієслово та його часові форми».  

 
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ЗАВДАНЬ ДЛЯ СПІВБЕСІДИ 
 

Співбесіда з іноземної мови проводиться без використання довідкової та 
допоміжної літератури.  

 

Вступникові пропонується 22 завдання, різних за змістом та складністю.  
 

На підготовку до спілкування з членами комісії відведено 40 хвилин.  
 

Завдання з використання мови (1–17) та завдання з читання  
(18–22) є завданнями з вибором однієї правильної відповіді. 

Кожне завдання має основу та три варіанти відповіді, з яких лише один 
правильний. 

У завданнях 1–10 подаються окремі речення з пропусками. Завдання 
полягає в тому, щоб вступник заповнив пропуск у реченні одним із наведених 
варіантів, використовуючи запропоновані граматичні форми та конструкції. 

До завдань 11–17 подається текст, речення якого містять пропуски. 
Завдання полягає в тому, щоб вступник заповнив пропуски в реченнях одним із 
наведених варіантів, використовуючи запропоновані слова або 
словосполучення.  

До завдань 18–22 подається текст та пов’язані з ним за змістом запитання. 
Завдання полягає в тому, щоб вступник вибрав один із запропонованих 
варіантів відповіді, який відповідає змісту тексту. 

Завдання вважають виконаним, якщо вступник вибрав і позначив 
правильний на його думку варіант відповіді позначкою «+» або «» у клітинці 
таблиці на аркуші співбесіди, наприклад: 

 

А В С 
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